
Parents' feedback form, Madhab Choudhury College, Barpeta 
Excellent Very good Good 

Do you find this institution 
better than others for your 
ward? 

| Do you feel that your ward 
is physically secured in the 
campus? 
|Are you satisfied about 

|hostel facilities 
Are you satisfied for 
cooperation from the 
|adiministrative staíf? 

Communication with 

teaching staff 
Admission procedure 
|Infrastructure and 
laboratory facilities 
Canteen facility 
Library facility 

Sports and cultural facilities 

Students counseling 
activities 
Examination system 
adopted by the college 
Evaluation and feedback 

|mechanism 
Placements 
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24 

13 

15 

18 
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Principa), 

Barpeta 

Average 

5 

6 

5 

0 

5 

4 

13 
2 

5 

6 

1 

1 

4 

adhab Choutinury Coiy 

Poor 

0 

0 

0 

3 

7 

2 

0 

0 

0 
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Yes 

100 

No 
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